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				Obrežite PDF datoteku na mreži
			

		

        
  PDF format je posebno stvoren kako bi predstavio različite tekstualne dokumente zajedno s njihovim grafičkim dizajnom.  Takve se datoteke mogu uređivati ako postoje posebni programi ili koristite odgovarajuće online usluge.  Ovaj članak opisuje kako koristiti web-program za izrezivanje potrebnih stranica iz PDF dokumenta. 
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  Mogućnosti trimiranja 
  Da biste izvršili ovu operaciju, morat ćete prenijeti dokument na web mjesto i odrediti potrebni raspon stranica ili njihov broj za obradu.  Neke usluge mogu podijeliti PDF datoteku samo u nekoliko dijelova, a napredniji mogu izrezati potrebne stranice i izraditi odvojeni dokument.  Zatim će postupak obrade biti opisan pomoću nekoliko vrlo povoljnih rješenja za zadatak. 
  Metoda 1: Convertonlinefree 
  Ova stranica dijeli PDF u dva dijela.  Da biste izvršili ovu manipulaciju, morat ćete odrediti raspon stranica koji će ostati u prvoj datoteci, a ostatak će pasti u drugi. 
Idite na uslugu Convertonlinefree
	  Kliknite "Odabir datoteke" da biste odabrali PDF. 
	  Navedite broj stranica za prvu datoteku i kliknite "Podijeli" . 


  Web aplikacija obradit će dokument i započeti preuzimanje zip arhive s obrađenim datotekama. 
		
			
				






				

			
			









			

		

  Metoda 2: ILovePDF 
  Ovaj resurs može raditi s uslugama u oblaku i nudi mogućnost dijeljenja PDF dokumenta u rasponima. 
Idite na uslugu ILovePDF
  Da biste podijelili dokument, učinite sljedeće: 
	  Kliknite gumb "Odabir PDF datoteke" i odredite put do njega. 


	  Zatim odaberite stranice koje želite izdvojiti i kliknite "Split PDF" . 


	  Nakon završetka obrade, usluga će vam ponuditi preuzimanje arhive u kojoj će se nalaziti odvojeni dokumenti. 


  3. metoda: PDFMerge 
  Ova web-lokacija može preuzeti PDF s tvrdog diska i pohrane u oblaku Dropbox  i Google disk  ,  Moguće je odrediti određeno ime za svaki odijeljeni dokument.  Da biste se smanjili, morat ćete učiniti sljedeće: 
Idite na uslugu PDFMerge






	  Idite na stranicu, odaberite izvor za preuzimanje datoteke i postavite željene postavke. 
	  Zatim kliknite gumb "Split!". 


  Usluga će obrezati dokument i započeti s preuzimanjem arhive, u koju će se postaviti podijeljene PDF datoteke. 
  Metoda 4: PDF24 
  Ova web lokacija nudi prilično prikladnu opciju za izdvajanje desnih stranica iz PDF dokumenta, ali ne raspolaže ruskim jezikom.  Da biste je koristili za obradu datoteke, trebate učiniti sljedeće: 
Idite na uslugu PDF24
	  Kliknite natpis "Drop PDF datoteke ovdje .." da biste preuzeli dokument. 


	  Usluga će pročitati PDF datoteku i prikazati minijaturu sadržaja.  Zatim morate odabrati stranice koje želite izdvojiti i kliknite gumb "Ekstrakt stranica" . 


	  Započinje obrada, na čijem kraju možete preuzeti gotovu PDF datoteku s navedenim stranicama prije obrade.  Kliknite gumb "DOWNLOAD" za preuzimanje dokumenta na računalo ili ga pošaljite poštom ili faksom. 


  Način 5: PDF2Go 
  Ovaj resurs također pruža mogućnost dodavanja datoteka iz oblaka i vizualno prikazuje svaku PDF stranicu radi lakšeg rada. 
Idite na uslugu PDF2Go
	  Odaberite dokument za obrezivanje klikom na gumb "LOAD LOCAL FILES" ili koristite usluge oblak. 


	  Zatim postoje dvije mogućnosti liječenja.  Svaku stranicu možete izdvojiti pojedinačno ili odrediti određeni raspon.  Ako ste odabrali prvu metodu, označite raspon pomicanjem škarica.  Zatim kliknite gumb koji odgovara vašem izboru. 








	  Kada se operacija particioniranja dovrši, usluga će od vas zatražiti da preuzmete arhivu s obrađenim datotekama.  Kliknite gumb "Preuzmi" kako biste spremili rezultat na računalo ili ga prenesite u uslugu Dropbox oblak. 


  Pročitajte također: Kako urediti PDF datoteku u programu Adobe Reader
  Pomoću online usluga brzo možete izdvojiti potrebne stranice iz PDF dokumenta.  Ova se operacija može izvesti pomoću prijenosnih uređaja, budući da se svi izračuni odvijaju na poslužitelju web mjesta.  Resursi opisani u članku nude različite pristupe operaciji, samo trebate odabrati najprikladniju opciju. 

    




    
        	← Mi stvaramo crtani film na mreži
	Poboljšavanje kvalitete videozapisa na mreži →
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